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Ata da 60a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de Itaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 29 de outubro de 20í9.

Mariza Alexandre Fontes
Presidente em Exercício

Thiago dos Santos Luduvice
Primeiro Secretário em Exercícic

Ao vigésimo nono dia do mês de oúubro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no
Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser
deliberado sobre a 60' Sessão Ordinária. conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara
Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda. Dando início, a Senhora Presidente em Exercício
Vereadora Mariza AlexandÍe Fontes, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de
conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a
ficar de pe WÍa ÍezÃr a Oração do Pai Nosso. Em seguida a Senhora Presidente em Exercício
convoca o Vereador Thiago dos Santos Luduvice para assumir a Primeira Secretaria e o Vereador
Ricardo da Silva Possidônio para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora.
Em seguida a Seúora Presidente em Exercício passa a palavra ao Senhor Primeiro Secreüírio em
Exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice para registrar as presenças e ausências com suas
devidas j ustifi cativas.

Vereadores Presentes:
) Mariza Alexandre Fontes (Presidente em Exercício)
D Thiago dos Santos Luduvice (Primeiro Secretário em Exercício)
D Ricardo da Silva Possidônio (Segundo Secretário em Exercício)
D Antônio Jose Ferreira Neto
\ F-:--^t r^z L:,lr!.rlu(, r\rEl v r)dllurs
D Urânia Silveira Sobral Leite

Vereadores Ausentes:
Ivan Luciano Araújo (Presidente)
José Humberto Costa Sil.,,eira (Primeiro Secretário)
Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
Jose Edézio Tavares dos Santos
Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
Renato Nascimento da Silva
Silvio Oliveira Leal
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JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
i Ivan Luciano Araújo, Jose Edézio Tavares dos Santos, Renato Nascimento da Silva e

Silvio Oliveira Leal - Estão participando do 4o Ciclo (Setorial de Servidor Públicos).
i Anazilda Apóstolo Sobral - Motivo de saúde.

Peoueno Exnediente

No início do pequeno expediente a Senhora Presidente em Exercício passa a palavra ao Senhor
Segundo Secretiírio em Exercício Vereador fucardo da Silva Possidônio para fazer a leitura das
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pÍesentes. Dando inicio aos Trabalhos a Senhora Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro
Secretírio em Exercício para dá entrada nas Proposituras:

o Emenda Supressiva de N" 040i2019 apresentado a PL N"058/2019 - Autoria do Vereador
Thiapo dos Santos I rrdrvice

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retoma a palawa a Senhora Presidente
em Exercício.

Ordem do Dia
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palavra ao Seúor Primeiro Secretário em Exercício para fazer a leitura do Parecer da Comissão:

a

i Parecer de N'091/2019 referente ao Projeto de Lei N'056/2019.
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Presidente em Exercicio passa a palavra ao Seúor Prímeiro Secreüírio em Exercicio para fazer a
leitura das Proposituras que serão colocadâs em discussão:

Projeto de Lei N' 052/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva (3"
discussão).
> Sem discussâo.
Projeto de Lei N' 054/2019 - Autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira (3-
discussão),
} Sem discussão.
Proieto de Lei N" 053/2019 - Autoria do Vereador Jose Edezio Tavares dos Santos (2'

a

discussão),
) Sem discussão.

o Projeto de Lei N' 055/2019 - Autoria do V
discussão).
> Sem discussão.
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Sem discussão.

Sem mais proposituras em discussão o Senhor Primeiro Secrelírio em Exercicio retoma a palavra a

Senhora Presidente. Em seguida a Senhora Presidente em Exercício passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretiírio em Exercício para fazer a leitura das Proposituras em Votação:

Obsen'ação: Foi retirada de pauta a propositura: Projeto de Lei N'054/2019 autoria do Vereador
Jose Humberto Costa Silveira, em cumprimento ao (Artigo 134", VII) do Regimento Intemo.

Não havendo Proposituras paÍa serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secretário em
Exercício retorna a palawa a Senhora Presidente em Exercício Mariza Alexandre Fontes.

Grande Expediente

Iniciando o Crande Expediente a Seúora Presidente passa a palawa ao Seúor Segundo Secretiirio
em Exercício para convocar os Oradores da noite:

l' Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede permissão para falar sentado, deseja
boa noite a todos, inicia seu pronunciamento falando sobre a festa dos caboclinhos e lambe
sujos que ocoÍreu no último domingo no povoado Araticum; os Vereadores Antônio José
Ferreira Neto e Thiago dos Santos Luduvice pedem uma parte e comentam sobre o assunto;
retomando a fala do Orador o mesmo faz uma explanação de como é feito a lesta dos
caboclinhos e lambe sujos.

2'Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos pede permissão para falar sentado, deseja boa
noite a todos, inicia seu pronunciamento informando que iniciaram a reforma do cemiterio e

da capela do povoado saco, algo que já foi cobrado várias vezes pelo mesmo. Lamenta o fato
em que o Municipio vem cobrancio a Taxa da liuminação Púbiica, mas as iâmpadas
queimadas não estão sendo substituídas, por falta de material. Comenta que não estão
passando a moto niveladora nos povoados por falta de lâmina. Denúncia que o ônibus dos
Estudantes passou três dias sem pegar os estudantes do povoado Saco, por causa de pneu
careca; o Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede uma parte e comenta sobre o assunto.

Os Vereadores Ricardo da Silva Possidônio e Antônio José Ferreira Neto aproveitam o
momento para parabenizarem todos os Sewidores Públicos pelo: *28 de outubro Dia do
Servidor".

Não havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretiirio em Exercício retoma a palalra a Senhora
Presidente.

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice também para&.nizz todos os Servidores Públicos pelo
seu dia. Aproveita o momento para solicitar apoio para aprovação da Emenda Supressiva de sua
autoria dada entrada nesta norte, onde o mesmo faz uma explanação sohre a Emenda Comuniçn qns
encaminhou um Oficio de N' 025/2019 solicitando al
Legislativa.

Praçâ Jose Sobral Garcez
itaporanga d'Ajuda -
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Em seguida a Senhora Presidente Exercício faz as considerações finais e declara encerrada a
Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E para

constar, eu Primeiro Secretário em Exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada
por todos os Vereadores presentes.

7A Alerandre Fontes Thiaoo dos antos I-.udnvice
Presidente em Exe Primeiro Sec rio em Exercício

Antônio J

Ve
errelra
r

Silva Possidônio
Segu nd retário em Exercício

Urânia Silveira Sobral Leite
Vereadora

Erivaldo Nery Santos
Vereador
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